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Πλήθος κόσμου και εκπρόσωποι των τοπικών

Αρχών, τίμησαν το πρωί της Κυριακής 3.2.2019, στο μνημείο των Εβραίων θυμάτων του Ολοκαυτώματος, τη μνήμη τους, σε

επιμνημόσυνη δέηση που διοργάνωσε η Ισραηλιτική Κοινότητα Βόλου.

Το «παρών» έδωσαν στην εκδήλωση ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Δημητριάδος,

κ. Ιγνάτιος, οι υφυπουργοί Οικονομικών Κ. Παπανάτσιου, Εσωτερικών Μ.

Χρυσοβελώνη, οι βουλευτές του νομού Μάκης Μπαλλής και Κώστας Στεργίου, ο

Περιφερειάρχης Θεσσαλίας, κ. Κ. Αγοραστός, ο Δήμαρχος Βόλου, κ. Αχιλλέας

Μπέος, περιφερειακοί και δημοτικοί σύμβουλοι, εκπρόσωποι των Στρατιωτικών

Αρχών και Σωμάτων Ασφαλείας κ.α.

Ο δήμαρχος Βόλου Αχιλλέας Μπέος που κατέθεσε και στεφάνι, με μήνυμά του

αναφέρθηκε στην μαύρη επέτειο του Ολοκαυτώματος, σημειώνοντας: «Η αξία της

ζωής και η σημασία της ανθρώπινης ύπαρξης αποκτούν νόημα στη σημερινή

επέτειο του Ολοκαυτώματος που και φέτος τιμάται από την Ισραηλιτική Κοινότητα

Βόλου. Η συλλογική μνήμη καλείται να αποδώσει την οφειλόμενη τιμή σε όσους

μαρτύρησαν στο βωμό της αδικίας και του παράλογου. Ο Βόλος. η πόλη μας,

αποτελεί τρανό παράδειγμα κοινής δράσης και αντίδρασης στέλνοντας μήνυμα

κατά του ρατσισμού υποστηρίζοντας το δικαίωμα στη διαφορετικότητα, στην

ελευθερία σκέψης και πράξης. Η σημερινή ημέρα καλείται να χωρέσει όλα όσα

έγιναν και δεν πρέπει να ξεχαστούν για να μη γνωρίσει η ανθρωπότητα ποτέ ξανά

το άδικο και το κακό».

«Είναι μία ημέρα μνήμης και διδαχής», τόνισε μεταξύ άλλων ο πρόεδρος της Ι.Κ.

Βόλου Μαρσέλ Σολομών.

Ακολούθησε η κεντρική εκδήλωση στην αίθουσα του ΤΕΕ Μαγνησίας, την οποία

παρουσίασαν η δημοσιογράφος Ροσσάνα Πώποτα και ο Βίκτωρ Σακκής. Η τελετή

-την οποία πλαισίωσε μουσικά ο  Πέπο Σάλεμ παίζοντας φλάουτο- ξεκίνησε με

άναμμα κεριών στη μνήμη των θυμάτων και συνεχίστηκε με τις  προσφωνήσεις από

τους Κωνσταντίνο Αγοραστό περιφερειάρχη Θεσσαλίας, Δωροθέα Κολυνδρίνη

αντιπεριφερειάρχη Μαγνησίας, Δαυίδ Σαλτιέλ πρόεδρο του ΚΙΣΕ και Μαρσέλ

Σολομών πρόεδρο της Ι.Κ. Βόλου.

Στη διάρκεια μουσικού διαλείμματος ερμηνεύτηκαν τραγούδια από την υψίφωνο
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Μαριάντζελα Χατζησταματίου με τη συνοδεία της Νεκταρίας Παπαδημητρίου στο

πιάνο. Στη συνέχεια έγινε απονομή τιμητικών διακρίσεων στις οικογένειες Θανάση

Γούλα και Αντώνη Σαμπαζιώτη για τη διάσωση εβραϊκών οικογενειών κατά την

περίοδο της γερμανικής κατοχής.

Κεντρικός ομιλητής της εκδήλωσης μνήμης ήταν ο ιστορικός δρ. Φίλιππος

Κάραμποτ, ο οποίος αναφέρθηκε στις «Πτυχές του διωγμού και της διάσωσης: Η

περίπτωση των Εβραίων στην Αθήνα».

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την ομιλία του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη

Δημητριάδος κ. Ιγνατίου και μουσικό πρόγραμμα από τη μικτή χορωδία του

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας υπό τη διεύθυνση του μαέστρου Νίκου Χιώτογλου.

Το αφιέρωμα στη Μνήμη του Ολοκαυτώματος συνεχίστηκε τη Δευτέρα 4.2.2019, με

εκδηλώσεις Γυμνασίων και Λυκείων του Βόλου.

Πηγή: Με στοιχεία από τον ΤΑΧΥΔΡΟΜΟ Μαγνησίας, 3.2.2019 και 4.2.2019
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